

【かしわざきカレッジ@たんね】では、約 160 人が暮らす里山、谷根地域で開催される「た んねのあかり」アートイベントを通して、地域を巻き込んだアートイベントづくり、小さな 集落の暮らしを学ぶことができます。このイベントに携わる地域の人と地域外の人たちとコ ミュキ女ーションを取りながら、地域と私の関係を考えていきます。

Point 1

東京与 柏崎・谷根は、

Point 2

地域全体を使った

Point 3

ものづくりにチャレンジ!

バス直行便で無料!

アートイベントづくりに参加。地域の人と一緒に作業できる。





対象: 20~40 代首都圏にお住いの方 ※柏崎ファンクラブにご入会いただきます

定員:15名

参加料無料(-部実費あり)

講座スケジュール:

たんねを知る

時間:各回2時間程度 会場:東京·渋谷

・地域住民と繋がる人達 によるたんね講座

・地域住民との グループトーク等

たんねと出会う、動く、気づく

土日

会場:柏崎•谷根 作品づくりワークショップ、運営補助

修了式

時間: 2時間程度 会場:東京・渋谷

お問い合わせ先

新潟県 柏崎市 総合企画部 元気発信課

TEL 0257-21-2311 Masshin@city.kashiwazaki.lg.jp 受付時間 8:30~17:15 月曜~金曜日(祝日を除く)



詳しい内容はウラ面へ▶▶

◆ホームページからもご覧いただけます。

柏崎市 かしわざきカレッジ 〇



「うつくしい たんね」を感じてください



たんねのあかり実行委員会 実行委員長 嶋田 恵一郎 氏

2018年から、たんねのあかり実行委員長に就任しました。 私の出身は新潟県栃尾(現長岡市)で、仕事である陶芸の工房を構えるために、谷根に来ました。ヨソモノから見たこの土地の「うつくしい」を「うつくしい」まま伝えたいと思っています。目に見えるもの、耳に聞こえてくるもの、風に流されてくる匂い、そこで暮らす人々を感じてもらえれば谷根の魅力は分かると思います。ぜひ谷根に来て、感じてみてください。

※ホームページには、谷根地域の概要や、他ゲストの方のコメントも掲載しています!

■プログラム

日時	内容	会場
5	<u> </u>	□ 五⁄m
7月21日(土) 14時~16時	・オリエンテーション ・ゲストトーク 谷根地域とたんねのあ かりを知る ・グループトーク	Creator's District 608 東京都渋谷区 1-17-1 TOC 第 2 ビル 6 階 608 (JR 渋谷駅から徒歩 5 分)
【第2回】座学~たんねを知る~		
8月4日(土) 14時~16時	・ゲストトーク たんねのあかりでつなが るヒトたち ・グループトーク	Creator's District 608 東京都渋谷区 1-17-1 TOC 第 2 ビル 6 階 608 (JR 渋谷駅から徒歩 5 分)
【第3回】短期インターンシップ~たんねに会う~		
8月18日(土) ~19日(日)	・たんねのあかり作品 づくりワークショッ プへの参加	柏崎市谷根地域
【第4回】短期インターンシップ~たんねで動く①~		
9月8日(土) ~9日(日)	・たんねのあかり作品 づくり	柏崎市谷根地域
【第5回】短期インターンシップ~たんねで動く②~		
10月12日(金) ~14日(日)	・たんねのあかり運営 補助・後片付け・振り返り	柏崎市谷根地域
【第6回】修了式		
11月4日(日) 14時~16時	・修了式・プログラム振り返り	都内会場調整中

**各回の予定は都合により変更する場合があります。

■ 参加料について

無料

(都内での講座受講費、

短期インターンシッププログラムにかかる受講費・交通費)

- ※下記項目は自己負担とさせていただきます。
- ・都内講座会場、インターンシップ集合場所(都内)までの交通費
- ・短期インターンシッププログラム中の食費
- そのほか受講費以外の経費(短期インターン参加に係る保険料など)

■ 応募について

- (1) 応募方法
- ①インターネットでのお申し込み

柏崎市ホームページ「柏崎市 かしわざきカレッジ」と 検索の上、申し込みフォームに必要事項をご記入し、

7月8日(日) までにお申し込みください。

申込フォーム▶

こちら二次元コードからアクセスいただけます



② 郵送・ファクスでのお申込み

柏崎市ホームページからダウンロードいただけます。また、 郵送でお送りすることも可能ですので、ご連絡ください。

(2) 選考方法

本事業の趣旨に基づき、申込フォームにご記入いただいた情報を審査の上、選考します。その際、事務局からご連絡することがありますので、あらかじめご了承ください。

(3) 選考結果

選考結果については、7月13日(金)までに事務局からメールにてご連絡します。

(4) その他

- ①応募の際にご提供いただく個人情報については、本事業 の目的で利用し、適切に管理します。
- ②本プログラムの様子は、柏崎市や柏崎シティセールス推 進協議会 HP ならびに Facebook 等広報媒体に掲載させ ていただく予定です。あらかじめご了承ください。

■ 問い合わせ先

新潟県 柏崎市 総合企画部 元気発信課

TFI 0257-21-2311

受付時間 8:30~17:15 月曜~金曜日(祝日を除く)